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Mokyklos pavadinimas
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Chemijos baigiamojo egzamino testas

1. Kurios i3 $iy daleliy elektrony konfigiracija yra 1522522p635236:

2

Sitd: Cl; DE K+.
‘ 0,3 balo
2. Kuriame junginyie paliskiausias kovalentinis rysys:
' CHy; HCI;  PH3; - Cds.
0,3 balo /
3. Kas yra reduktorius Sioje oksidacijos ir redukcijos rcakcijoje; : O/ 1 éO{?‘
JCuS ¢+ 05 e > A Cu0 - + 480y 1 0,5 ned
vario jonas; 7 sulfido jonas; deguonis; '+ oksido jonas. T
I'lygty jradykite trukstamus koeficientus. Gy
' 0,4 balo
4. I kuriy pus¢ pasislinks sistemos I\&Iz + 02 <« 2NO - Q pusiausvyra, padidinus slegj 4 kartus?
- | kaire; | dedine; :pusiausv_vi'a nesikeis liesioginés reakcijos greitis padidés 2
kartus. :
0,2 balo

5. [ matavimo cilindra, kuriame yra 40 cm3 vandens, jdéta 27 g netirpios medZiagos. Cilindre vandens
turis pakilo iki 46 cm3 Zymés. Sios medZiagos tankis ( g/cm3): ‘ :
4 0,59; 1,70; 4,50; 0,22.
. 0,3 balo
6. | vieng stikline supilta po 10 em3 0,01 moljl koncentracijos tirpaly: Cu(NO3)2; Ba(OH)2 ir
NapS04. Kokiy jony liko tirpale:
pot N Ba’' 1 NOT; @iz s o 2

A ) e 9
. arasykite galimy reakeijy sutrumpintas jonines lygtis: [
0,4 balo
7. Tarp kuriy medziagy vyks reakcijos: i
Pb + ZnSO4  _ Au + AgNO3; ©  7Zn + MgCly; _Fe + CuCly; g€
ParaSykite jonine reaxcijos lygtj: : g 4 ( f”)
0,3 balo
8. Kuri i§ medziagy nereaguoja su natrio Sarmu; -
N n0): - COp; CuO; ~ Al(OH)3.
0,3 balo
9 Kuris i§ $iy e tersaly lemia "rigiciy liety" susidaryma:
- amoniakas; . metanas; “sieros (IV) oksidas; anglies (II) oksidas. 7
Paragykite reakcijos lygtj: | : .
L /Q/ -d%(fﬁ.

0,3 balo




b

10. Kaip kinta oksidacinés nemetaly savybés perioduose, einant 1§ kairés j desing:
stipréja silpnéja nekinta; stipréja redukcinés savybés.
) : o 0,2 balo

11. Kuriame paveiksle wisinjgai pavaizduotas ainoniako surinkimas:
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0,3 balo
12. I grupes pagrindinio pogrupio metaly sulfidai gerai tirpsta vandenyje. Jiems iStirpus, terpé yra:
4 silpnai ragsti; ¢ stipriai rigsti; - neutrali . Sarminé.
raaiSkinkite reakeijos lygtimi: g >
gz

: s ; U,4 balo
13. Vandenyje istirpinta nedaug chromo (V1) oks'do. Violctinio lakmuso popierelis tirpale bus tokios
spalvos: o

Zalias; mélynas; xaudonas; violetinis.
0,3 balo
14. Kiek moliy deguonies reikia, kad visiskai sudegty 13,44 1 (n.s.) butano:
3,9; 4 4.8; =78, -
| n 0,3 balo
15. Kuris teisingas angliavandenilio . ‘*.‘] B3 . t :
rdnadininag OV e CH e O T
<CH? &3
i-.(’31-13
3,3,5-trimetil-4-heksenas: 'Z,Aff—trimetil-z-heksenas; ,
4-etil-2,4-dimetil-2-pentenas; 2,4,4-trimetil-4-etil-2-butenas.

. 0,3 balo
16. Kuri i$ §iy medziagy blukina bromo vandeni: -'

. n-heksanas - 1-heksinas; benzenas; cikloheksanas.
I arasykite reakcijos lygtj: =

O.r (-'{:5 L - e
- 0,3 balo
17. 0.2 mol anilino masé (g) yra:
28,2 - .27.9; 28 5 36,9
: 0,3 balo
18. Kurig medZiaga oksiduojant galima gauti propanalj: , , &
1-propanolj; 2-propanolj; propano ragstj; glicerol;. 0.f
Parasykite reakcijos tygtj: ‘ ' ' /
0,3 balo




